



流浪18年,七旬老汉回家了

民警驱车往返1600多公里,接老人回家团圆

18年前,52岁的江阴人沙子伦因为一些琐事离家出走。18年来,他只身一人,在异乡靠骑三轮车,捡破烂换钱生活,几乎走遍了小半个中国。今年11月初,流浪到江西南昌的老人再也走不动了,已经70岁的他越来越想念家人,便试着往家里寄了一封信。没想到5天后,老家的民警陪着侄子驱车800多公里来到南昌找到他。现在,已经回家的老人成了村里的“明星”,不少老邻居、朋友都来看望他,对他这18年的流浪生活更是不胜唏嘘。

薛晟文/摄



回家后,沙子伦(图右有拐杖者)和弟弟沙子伦一起看沙氏宗谱

“失踪”的哥哥来信了

11月14日,家住江阴周庄镇周庄村的沙子伦老人,突然收到一封来自江西南昌广佛镇的信。想到家里没什么人在南昌,沙子伦满腹疑团,但是在看到信的内容的瞬间,老人仿佛被电击了一下,然后突然眼睛红了,声音也开始变得哽咽了:“真是哥哥的来信,是18年前‘失踪’的哥哥来信了。”看完信,老人既激动又犯愁,因为在这封信上哥哥只是写了在江西南昌广佛镇,并没有写具体地址,怎么找?

民警开车接老人回家

“(11月)15日,(沙子伦家人)他们找到我,说之前离家出走了18年的哥哥写信回来了,想要回家,问村里能不能帮忙?”周庄村主任徐惠庆说,沙子伦离家出走这么多年,一直没有消息,直到前段时

间,他家人才申请到派出所注销了他的户口。在了解到事情的始末后,徐惠庆立即把这个情况告诉了派出所。

得知情况后,江阴市公安局周庄派出所民警张永康立即和广佛派出所取得联系,希望对方能帮助找寻沙子伦老人。同时,张永康和沙子伦的侄子以及一名联防队员在15日下午1点,驱车前往南昌广佛镇找寻老人,当天深夜11点半左右,他们就赶到了800公里外的南昌广佛镇。

“16日上午10点多,有(广佛镇)当地居民反映,看到老人在农贸市场,我们立即就和当地民警赶了过去。”张永康说,到老人跟前一看,他侄子立即认出了他。当天下午3点多,他们就开始了回家的旅程,老人回家心切,张永康和老人侄子轮流开车,在17日凌晨2:30左右回到了周庄。

离家的日子记得很清楚

“真没想到,(离家)18年了,这么快就回到家了。”回到家的沙子伦现在住在弟弟沙子伦家,虽然对于18年前离家出走的原因,老人已经有些模糊,但对于离家出走的日子,却记得十分清楚:“那天是1995年8月25日。”沙子伦的侄女说,当时叔叔52岁患了病又是单身,有时会为了一些琐事想不开。

“那天我先坐车去了无锡,后来又去了昆山、太仓等地,之后又去了浙江、福建,这次在南昌广佛镇,才到了十几天。”面对家人和邻居

的关心和好奇,沙子伦老人说,这18年来,他一直通过捡拾垃圾、破烂换钱生活,途中他最大的奢侈爱好就是买份报纸看看,这次花了4块多钱寄回家的挂号信,是他的一笔“大开销”。

老人透露说,他没有子女,只希望自己能把这18年的流浪生活写下来,“留点故事给后人吧。”

记者在采访中了解到,目前周庄派出所正在为沙子伦老人办理上户口的手续,村里不但承担了这次接老人回家的费用,还准备为老人提供敬老院的床位,只要老人愿意,以后就能免费在敬老院生活。

机场开通直飞航线 周末“打飞的”去丽江

只需三四个小时,就可以从无锡直飞云南丽江,苏南硕放国际机场开通直飞丽江航班近一个月,不少锡城市民打飞的去丽江度假周末。

目前每周二、四、六晚上从无锡飞丽江,特别是周四19点40分的航班,上班族下了班后就能赶飞机,约4小时后抵达丽江。从丽江返回的航班时间为16点,仅需不到3小时又可以回到无锡。

无锡的旅行社为丽江航线策划了不少产品,如无锡国旅近期推出的自由行特价,机票加酒店5天的费用仅2000元左右。无锡国旅国内游中心总经理蒋巍说,原本无锡去丽江,大多从昆明或上海转,不仅费用高,而且费时。“直飞航线开通后,除了无锡本地,还吸引了周边的客人,希望通过这条航线令淡季的旅游市场回暖。”陆媛

“德鲁克总裁班” 走进阳光集团

11月22日至24日,由江苏省经信委主办的“德鲁克高层管理总裁班”走进江苏阳光集团,举行了今年第六次授课培训活动。

为期三天的授课培训活动中,资深讲师们分别讲解了《情境领导》和《领导力的修炼》等课程。来自全省各大企业的60多名高管们参加了本次课程,对讲师们深入浅出、生动有趣的授课方式给予好评,更认为德鲁克系列课程对企业如何赢得当今世界经济发展下的管理挑战、加快转型升级提供了重要借鉴。

薛晟

330余万张选票 评出群众满意交巡警

昨日从无锡市公安交警支队获悉,“2013群众喜爱的交巡警、交通辅助人员和群众满意的交巡警岗位”评选活动揭晓,本次评选活动共收到市民百姓投出的330余万张。

除了评选出十名“2013群众喜爱的交巡警”外,本次还评出了南长交警大队交通辅助人员郁锋等五名“2013群众喜爱的交通辅助人员”和交巡警支队崇安大队八佰伴示范标准岗等五个“2013群众喜爱的交巡警岗位”。

胡姍姍

天气

冬天来啦! 28日最低温度将降至0℃

进入小雪节气后,锡城冷空气的活动越来越频繁,昨日下午的一场降雨更让锡城的气温步步走低,小伙伴们迎着雨水走在大街上真正感受到了冬日的气息。而据无锡市气象台的专家介绍,无锡常年平均入冬的时间就在小雪节气前后。今年也不例外,根据前一段时间的气温情况,无锡已经于一周前正式入冬。而短期内,一股北方较强冷空气将影响锡城,预计从今天起锡城将以晴好天气为主,但气温将进一步降低,28日锡城的最低气温将降至0℃,市民要注意防寒保暖。

唐奕

今明后三日天气

今天,多云到晴,5~14℃
明天,晴到多云,2~15℃
后天,多云,5~11℃

本土品牌服装请来洋设计师 传统“中山装”,走一回时尚路线



廉鹤善和他设计的时尚版中山装

传统的中山装,时尚的格子袖,这两样看上去毫无关联的事物,在设计师手里,却变幻出了最新季的潮流款式——昨天,在白色现代格调的工作室里,来自韩国的服装设计师廉鹤善向记者展示了自己的最新作品,时尚魅力版中山装。用创意影响主流生活方式,在无锡红豆集团,以“中山装”为代表的民族品牌服装正在嬗变中演绎传承。

唐奕文/摄

本土企业的洋设计师

今年38岁的韩国设计师廉鹤善出身“名门”,他毕业于法国巴黎ESMOD高等国际时装设计学院,曾在韩国著名品牌依恋、三星等公司担当设计师,现在,他的身份是无锡红豆集团旗下自主品牌——红豆男装的首席设计师。

从首尔来到无锡,廉鹤善更多地将他与红豆集团的缘分归为“志同道合的友谊”。2009年,廉鹤善在韩国服装领域工作已经整整10年,他敏锐地意识到受市场规模的限制,韩国的服装业发展正在放缓。与此同时,庞大的中国市场却展现出它惊人的快速成长能力。“一方面是希望自我有所突破,另一方面是中国这个全世界独有魅力市场的强大吸引力。”廉鹤善说,在收到多方邀请后,他最终决定加入中国红豆集团设计团队,他相信以输出为基础迅速成长的中国同时也要促进内需发展,中国正在逐渐成为全世界最有魅力的市场之一。

为什么花高薪聘用洋设计师?“我们希望品牌在保持经典、优质的同时,能更时尚,更年轻。”红豆集团副总经理王竹倩说,他们不仅聘用了韩国著名设计师廉鹤善,还

邀请了韩国著名设计师金元英女士作为女装的首席设计师,日本视觉大师北山淑子担纲红豆男装的企划总监。

曾经“水土不服”

洋设计师和本土自主品牌的合作并不是简单的叠加,相反在碰撞的初期因为国情的不同还会带来不小的“震荡”,而廉鹤善从一开始也遭遇了这样的困境。

“在韩国,设计师对产品的研究开发至少会提前一年”,廉鹤善说,新款服装推出后,直接通过经销商销售,设计师对当季的服饰潮流起到了引领作用。但到了中国,他发现这里普遍采用订货会的形式,由经销商凭经验选择消费者在当季可能会喜欢的款式。这样就导致了服装千篇一律,市场更青睐传统的畅销款和实惠的价格,廉鹤善设计的新款服饰还未走向市场就出现了“水土不服”。但廉鹤善并未放弃,他针对市场情况不断调整,在推出传统畅销款的同时坚持力推创新设计,到红豆几年后,随着内地服装市场的日益成熟,这些当时受“冷落”的韩版服饰逐渐成为红豆集团服装产业的新增长点。

在韩国,服装最注重搭配,但

来到中国后廉鹤善却发现,中国传统服装市场注重的是单件服装的美感,更偏向复杂的设计。很多消费者将服装买回家后,由于不擅长搭配,并不能穿出最佳效果。为此,廉鹤善将服装搭配这一环节引进了红豆门店,门店内推出的多数服饰都是搭配好的成套服饰,而且针对不同的人群都有个性化的不同设计,很快就获得了市场的认可。

让中国服装走向世界

“仅有好的产品远远不够,企业要发展更要注重自主品牌的打造。”王竹倩说,她认为中国服装行业目前已经从最初的多样化倾向的起点市场逐渐过渡到比较成熟的市场,再过几年,像类似红豆这样的知名品牌在产品质量和设计上将不逊色于国际品牌,缺少的只是被认可的大环境。

如何让中国服装走向世界,由中国制造逐渐转化为中国设计?廉鹤善认为,将中国独有的民族特色服饰和世界潮流结合起来将是一条可行的方式。比如他目前正在设计的时尚版中山装,就是通过将富有中国传统特点的中山装与一些国际时尚元素进行混搭,并希望借此将中山装这一中国传统服饰推向世界舞台。